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A II. Szarvasi töltött káposzta főző és 
kolbászkészítő versenyen 

– Minden csapat 10 kg disznóhúst kap. A kolbász és töltött 
káposzta mennyiségi elosztását a csapat dönti el.

– Csak kézi darálót és töltőt használhatnak.
– Minden hozzávaló anyagot, eszközt a csapatok hozzanak. 

Sátort, asztalt, padot a szervezők biztosítanak. 
– A sátorban gázzal főzzenek, süssenek, ne fával!
– A zsűrinek 1 szál nyers, számmal ellátott kolbászt és 3 töl-

telék főtt töltött káposztát kell leadni. A többivel Önök rendel-
keznek, hazavihetik, barátaikat, családtagjaikat vendégül lát-
hatják a helyszínen. A kolbászt süthetik tárcsán, a töltött ká-
posztát bográcsban, de leleményes ötlettel bárhogyan (gáztűz-
hely kizárva!)

– A zsűri értékelésénél számít az öltözék, az asztal terítéke, 
a tálalás és a hangulat.

– Minden csapat benevezhet házi főzésű pálinkával, amit a 
zsűri szintén értékel.

Barátok, munkatársak, családtagok döntsenek, nevezzenek!
A büfé a rendezvény ideje alatt üzemel!

Érdeklődni 06-70/774-8429-es telefonszámon, vagy a 
Tourinform Irodában Szarvas, Kossuth tér 3.

Figyelem!
Felhívjuk a felsőoktatási intézmények Tisztelt Hallgatói-

nak fi gyelmét, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztön-
díj pályázatban VÁLTOZÁS történt. Az államilag támogatott 
képzésben részt vevő hallgatókon túlmenően a költségtérítéses 
képzésben részt vevő hallgatók is benyújthatják pályázatukat 
az ösztöndíjra.

A további feltételek megegyeznek az eredetileg kiírt pályá-
zati felhívásban foglaltakkal.

A pályázat benyújtási határideje: 2008. október 31.
A részletes pályázati kiírások megtekinthetők a Polgármes-

teri Hivatal hirdettábláján, a www.szarvas.hu honlapon és a 
Szarvas és Vidéke Hetilap 39. számában.
További információ kérhető Kozák Ildikó szociális ügyintézőtől:

személyesen Szarvas Város Polgármesteri Hivatala 44. sz. 
irodájában, ügyfélfogadási időben (kedd 8-12 h, szerda 8-12 

és 13-18 h, valamint péntek 8-12 h),
telefonon: 06-66/311-122/153 melléken és a

kozak@szarvas.eu e-mail címen.

Kézműves Hétvége 
A Szarvasi Arborétumban október 23-26-ig minden nap 

10 és 17 óra között kézműves foglalkozásokkal és mester-
ség-bemutatókkal várjuk kedves vendégeinket!

Minden nap legalább kétféle tevékenység közül választ-
hat, így készíthet ékszereket, faképet, méhviaszgyertyát,  
papírképet, díszíthet mézeskalácsot és sok mást is  kipró-
bálhat!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk az őszi színekben 
pompázó Arborétumba!

Az utóbbi években megszokott módon, az infl ációt követő 
mértékben emelkednek az önkormányzati lakások lakbérei 
idén is. Négyzetméterenként 20 forinttal kell több lakbért fi -
zetni, mint tavaly. Az összkomfortos lakásokért 290, a kom-
fortos lakásokért 220, a félkomfortos lakásokért 155 forintot 
havonta. Két belvárosi önkormányzati ingatlanban a komfor-
tos lakások bérleti díja 350 forintra emelkedik havonta, négy-
zetméterenként. 

Húsz forinttal nő a lakbér

A szociális bérlakások keze-
léséről és a lakbérek felülvizs-
gálatáról a múlt csütörtöki tes-
tületi ülésen beszámoló Pákozdi 
János a Szarvasi KOMÉP Kft. 
igazgatója elmondta, az emelés 
egy évben két és fél millió fo-
rint bevételnövekedést eredmé-
nyezhet. Vannak azonban most 
is lakbérhátralékkal rendelke-
zők. Összesen 120-an tartoz-
nak az önkormányzatnak, ket-
tővel több bérlő, mint tavaly, vi-
szont – mint az igazgató meg-
állapította – kisebb, kezelhe-
tőbb összegű lakbér-adósságo-
kat tartanak ma számon, mint a 
korábbi években. Abban, hogy 
a tartósan nagy összeggel tarto-
zók száma csökkent, az igazga-
tó szerint jelentős szerepe van a 
Népjóléti Bizottság idén május-

ban felállított adósságkezelési 
programjának. A lakbérhátra-
lékkal rendelkezők több, mint 
40 százaléka lakásfenntartási 
támogatásban részesül, és részt 
vesz az adósságkezelési prog-
ramban. Azokkal szemben, 
akik sem fi zetési hajlandóságot, 
sem együttműködési szándékot 
nem tanúsítanak, szigorral lép-
nek fel, az elmúlt időszakban 
50 eljárást kezdeményeztek az 
adósság behajtására. 

Pákozdi János beszámolt az 
önkormányzati bérlakásokban 
az idén elvégzett karbantartás-
okról és felújításokról is, vala-
mint arról, milyen hasonló jel-
legű munkákat szeretnének el-
végezni a következő évben. 

A testület a lakbéremelést és 
a beszámolót is elfogadta. 

A szarvasi szakrendelő la-
boratóriumában fogják elvé-
gezni november elsejétől a 
tiszakécskei egészségügyi köz-
pont betegeitől vett vér- és vi-
zeletminták egyes vizsgálatait. 
Erről állapodott meg a Szarvasi 
Szakorvosi Egészségügyi Szol-
gáltató Kft. és a tiszakécskei 
önkormányzat által fenntartott 

rendelőintézet. A szarvasi kép-
viselők hozzájárultak a szarva-
si laporatórium kapacitás-ki-
használásának javítását szol-
gáló szerződés megkötéséhez, 
mivel a változás a szarvasi be-
tegek ellátását nem befolyásol-
ja negatívan és nem szükséges 
hozzá az önkormányzat anyagi 
hozzájárulása.

Szarvason laborálnak


